2T980A, 279805, KT980A, KT980b

TpaH3uCTOpPbl KpeMHUEBbIe 3NHTAaKCHANbHO-NNAHAPHbIE CTPYK-
TYpbl N-p-n YyCHNUTEnbHbie nuHenHbie. [lpegHasHaueHbl AN npu-
MEHEHHA B LIHWPOKONONOCHLIX YCHUAMTEnaX MowHoctu: 2T980A,
KT980A 8 auanasode uvacror 1,5..30 Mlu, 2798056, KT9806 s
auanasoHe uyacror 30...80 MMy npu Hanpsxenuu nutanua 50 B.
Bbinyckalotca B MerannokepaMH4eckom Kopnyce ¢ nonoCKOBbIMU
BbisoAaMK. Tun npubopa yka3biBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca tpaH3ucrtopa He 6onee 15 r.

2T986(A.b), KTI80(A.b)
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JnexTpHueckue napamerpnl

BoixogHas mowHocTs npu U, = 50 B ans
2T980A, KT980A npu = 30 Mflu, ana 279806,
KT9805 npu F= 80 MI, He MEHEE ...ccceeerrenerenes 250 Br
BoixogHaa MowHOCTb B nuke orubawouien npn
U, =50 B ans 2T980A, KT980A npu £ =30 My,
ana 279806, KT980b6 npu f= 80 My, He menee 250 Br
KoadhpuumeHT ycunenus no mousoctu 2T980A
npu U, = 50 B, Pgx = 250 B, 7= 30 Mly ........ 16...25%...30*
KoappuuHeHT yCUneHHa No MOWHOCTH B NHKe
orubaioweit npu Paux noy = 250 B, U, = 50 B:
2T980A, KT980A, = 30 Ml v.cceevenceennnncnnne 25...30%,..35%
2T980B6, KT980B, = 80 MIY ..ccocevercersercnnecse 5...7%...10%



KoadduureHT noneaHoro aeHcTeus KONNeK-
Topa 2T980A npu Payx = 250 BT, U, = 50 B,
f= 30 MlN, TUNOBOE FHAUCHME ...ccccerrenrenerroecronnae
KoadduumneHT nonesHoro AeHCTBHS B NUKES Oru-
Balowen npu Pay, = 250 BT, U, = 50 B:
2T980A, KT980A 7= 30 Ml ceeveernncenncnnannn
279806, KT980B, £ = 80 MIY....ccceeeererennesncens
Koacbcbuuuem KOM6HHauHOHHbIX COCTaBNAIOLLUX
3-ro u 5-ro nopaakoB Npu Payy oy = 250 Br,
U, = 50 B:
2T980A, KT980A, = 30 Mly, He 6onee......
279806, KTI80B, 7= 80 MIY . cccenvrrccercerncccnne

(panHunuHas yacrora Ko3dupuumueHTa nepegauu
Toka B cxeme O3 npn U, =20 B, k=9 A........

FpanuuHoe HanpsxeHue npu 4 = 200 MA ...........

BxoaHoe nonHoe conporusnexie Ha Bonbluiom

curHane npH Py noy = 2590 Br, U, = 50 B:
2T980A, KTIBOA, £ = 30 MIL coomeeerorcerrrne
279806, KT980B, = 80 MIl..cccevermmmnennrnvenes

EMKocTb KOonnekropHoro nepexopa

npu U o =50 B

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

EmkocTe amutTepHoro nepexoaa npu Uy, = 0...

MHAYKTHBHOCTb BbIBOAOB, THNOBOE 3HAauYeHwWe:
OMUTTODIHIONO sxowesnns s ssnssansEssssons sasrussssssuessassas
6a3osoro

KoHCTpyKTUBHbBIE €MKOCTH:

AMUTTEP—KOPNYC ceorerreeceresrarsssssrnsrsscssssrsnsssens
KONNEKTOP— KOPMYC evverererereresssssserssnassssassssans
B3~ KOPMYC reereeerrrnsrsersssasesansssoaresssnansssssses

Conpotusnerue H30NAUMKH MEXAY NIODLIMU Bbl-

BOAAAMH U KOPNYCOM, TUNOBOE 3HAYEHHE .....ceuveeee

O6patHbid Tok konnekropa npu U = 100 B,

Ry = 10 OM, He 6ONee ......ccccvvereereeceeererececrnsennes
Ty = 4125 °Canrrnrnrerensicrcnsnenenesssseesssssssones

s 11 I O

O6patHbii ToK 3muTTepa npu Uy, = 4 B,

HE BOMBE cuueerereeeerereereeiieeeerecseesssssonsanssnsoes R

......................................................

35...40%...60*%
30...55*...60*%

—30 ab
—30%...—28%*...
—27 nb

150...210*...
270* My
50...65*...80 B

0,62 +
+ j0,37* Om
0,2 + j0,3* Om

300*...350*...
450 n®
13000%...14000*
... 15000 n®

500 mA



MpeaenbHbie 3KCNNYyaTALHOHHDIC JaHHbiE

NocTroAaHHOE HANPSKEHHUE MUTAHUA ..vvvereereensresacans 50 B
NocroarHOe HanpsXXeHWe KONNEKTOP—23IMUTTEpP
MPU Rog = 10 OM.eeeiiiricccerrereccstreecnneneneneens 100 B
NocrosaxHoe Hanpskenue 3MuTTep—bHasa........... 4B
MOCTORHHLIA TOK KONIEKTOPA ccvveeeenerernesrrcsoasasane 15 A
[TOCTOAHHBIN TOK BA3bl ..vvereerrrereecseeecsrersnnaeesararens 5A
NocrosaHHas pacceuBaeMas MOLLHOCTb:
npu T=—60...7T, = +30 °C .ccorrrrriirerrererereenn 300 Br
Npw Ty, = 125 “C cceeesssimssmmsmasmsmnassssusmsseses 135 Br
BxoaHas MOW{HOCTb:
2TI80A, KTIBOA ........cceeeereeeecreneeeenrreeeesesenens 16 Br
279806, KT980B......ccceeeeeeeeeenrcrecrennanenenenenens 60 Br
BxoaHas MOWHOCTb B Nuke orubatoiuen:
2T980A, KTIBOA ........coereeererecennneesreneneeneanens 16 Br
279806, KTO980B........cccermrimevenerenrarenncecnianans 50 Br

KCBH konnekropro#n uenu npu Payx noy = 100 Br,
BPEMEHH paccornacoBaHus, pasHom 1c, u niobon

thaze KOIPPUUHEHTA OTPAMKEHHUR .cevererecrasioeassesens 30
TennoBoe conpoTxBaeHHe Nepexon— XOPNYC ...... 0,57 °C/Br
Temnepatypa D~/ NEPEXOAA cieeeeorrrenrrererernsassssenses +200 °C
Temnepatypa OKPYWRIOWEH CPLADI «..ovvereerrreensenes -60...T, =
= +125 °C

Jlonyckaertca pabora TpaHsuctopa 2T9806 8 guanasoxe ua-
cror 5...30 MI'u: npu 3aTomM pacceuBaemas MOUWHOCTb TPAH3IUCTOPA
He gomkHa npesbiwath 0,8 HOMHHaNLHOW MOWHOCTM.

HUarub sbiBOJOB TpaH3UCTOPOB ponyckaetcs He Hnuxe 3 MM
ot Kopnyca. KpyTsiiMid MOMEHT Ha MOHTRXKHOM BHHTE AOJ/KEH
6bitb He Honee 0,25 xr/cm.

Naiika BbiIBOAOB TPAH3IUCTOPOB pexoMeHayercs He Bamxe 2 MM
OT Kopnyca npu Temneparype He Bbilwe +260 °C 8 reyenue speme-
HW He 6onee 8 c.

AonycTtumbiit ctatuyeckuin notenynan 1000 B.



3aBUCUMOCTH KO3 ULHeHTa ycune-
HHA NO MOLWHOCTH OT HaNpRIKEHUR
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3aBucuMOCTH KcachdrureHTa ycune-
HUA NO MOWHOCTH OT HaNPAKEHHA

NATAHKUA NUTAHUA
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3asucuMocTH KO3 hU-
LUUEHTA YCHAEHHA NO

MOLHOCTH OT BBIXOA-

HOM MOLWHOCTH

3aBucuMocTH Koadhdu-
HMEHTA YCHAGHMA NO

MOLWHOCTH OT BHINOA-

HOM MOWHOCTH

3asucuMmocTy Koagdu-
unseHTa KoMbUHALHOH-

HOW cocTaBnsolen 3-ro

NOPARKA OT BLIXOAHOK
MOLUWHOCTH
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3aBUCcHMOCTH KOIPDH- 3aBHCHMOCTD CTaTHYe- 3asHCHMOCTD MOAYAS
uMerTa KOMOUHALHOH- ckoro ko3pdpuuuerra xoadduunenTa nepega-
HOW cocTamnsowen 3-ro nepefiayM ToKa oT Yo- YW TOKA HA BbHICOKOM ua-
nNopaAKa OT BbIXOAHOW Ka Koanekvopa CTOTe OT TOKA KOANEeK-
MOLWHOCTH yopa
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